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. . . . Nota
(1) Si zy = 2 — 2iv/3 entonces determine el conjunto:
S={zeC|z"—2z =0
(2) Dado el sistema lineal ()
(A—2)z — 2y = A
z + (A=-3)y - z = 2 (%)
z - 2y + (A=3)z = 3

Determine los conjuntos:

S1 = {Ae€R| (%) tiene infinitas soluciones}
Se = {A€R| (%) tiene solucién tnica}
S3 = {AeR| (*) no tiene solucién }
a :sii<jg
(3) Sea W =< A= (a;;) e Mr(3) |a;;=<b :sii=j+1
¢ : en otro caso

¢ Demuestre que W es un subespacio de Mg(3).
e Fncuentre una base de W.

¢ Determine dimg(W).

(4) (i) Sea o= {u,v} CR? talque C ={a € R |au=v}=0.
Demuestre que o es una base de R2.
(ii ) Sea V un R espacio vectorial y a = {v;,v3} una base de V.

Determine el conjunto: S = {a € R | = {vi+avy, vj—ave} es una base de V'}.

BUEN TRABAJO !!!

lCada problema vale 1.5 puntos
Tiempo 90°





